

美西北分團

吳鴻業

明昭

分團季會

分團季會 11/05 在展鋒，凱雯，於永居住的 Rossmore (樂詩畝) 退休社區舉行，並參觀他們設有游泳池，網球場，高爾夫球場等景色如畫的社區。當天分團長報告後，首先由於永分享蒲公英助學金的諸多感人故事，盛芳介紹神州夫婦週末營的經過，分團長交接。午餐是展鋒夫婦精心準備的醉鷄、紅燒牛肉、燴大白菜及於永做的涼拌小黃瓜，蘿蔔泡菜，非常清爽可口。



前排：鴻業，盛芳，凱雯，樂芬，明昭，喬芳，培德，永錦，開敏，家琳，於永，菡容，斐文
後排：展鋒，慎明，開彥，天寶，漢珍，大公，堅維

分團長交接

在北美區團長凱雯的祝福下，美西北分團長由天寶交接給鴻業。感謝天寶及鳳梧最近幾年來無私的帶領，在工作和家庭的忙碌中答覆主的邀請，並在各種張力下，還心甘情願的把寶貴的時間奉獻給了團體，服務夥伴們。



團員服務 — 「更」加感謝

家琳積極參與新希望華人癌症關懷基金會，照顧癌友，並舉辦座談會，服務不遺餘力。

明昭初任 SJCCM 堂區慕道班的班主任，號召力不同凡響。九月開班後，每次都有十多位慕道者來上課，且已有十五位慕道者參加收錄禮。興民負責 11/18 - 11/20 的將臨期避靜，共有 32 位灣區的教友參加。鍾子月神父以「默示錄中的望德 — 啟示你我！」的主題，來探索默示錄啟示給我們的望德。參加的團員永錦、天寶、家琳、明昭、斐文、曉雯，都自動自發的幫忙大小事宜，充分發揮服務團的精神。



北加州夫婦懇談會

鴻業

北加州夫婦懇談會參與人員於 12/3 晚在饒瑞美和朱健仁家聚餐，吳恆立和徐清準備了最新鮮的螃蟹大餐，吃得大家不亦樂乎，然後商討滋養會的成立及陶成的方法，南加州資深分享夫婦及現任懇談會理事長孫義弘和蕭莉芳特地飛過來協助，共有十五人參加此次成立大會。

12/10 北加第十三屆夫婦週末營的第三次續談會在鴻業和盛芳家晚餐後舉行，除了展鋒、凱雯、明昭、盛芳和鴻業外，還有這一屆的八對夫婦參加，共有廿人，非常踴躍，聽了大家的分享之後，真令人感動，歡迎服務團有興趣的人積極參與，讓我們繼續共同成長。

北美仁愛基金會

鳳梧推薦資助「台灣新竹教區邊緣青少年服務」的計劃書已被北美仁愛基金接受，成為基金第十四項資助的機構。這個機構是在新竹教區中服務的仁慈會修女看到了當地的需要而向教區建議成立的。

培德介紹網路高手王文成 Vincent 協助完成仁愛基金網站，天寶將接手後續資料更新事項。

麗華積極參與的愛心貸 (<http://www.everybypitchin.org>) 於 11/6 下午 3-5 點在 Campbell Community Center 的 Heritage Theatre 舉辦第二屆的募款義演大會。除了將愛心貸介紹給觀眾之外，並請到了灣區頗負盛名的晶晶兒童合唱團，硅谷青少年交響樂團及啟悟舞蹈學校參與表演。

品酒會

大公與漢珍

感謝天主，11/19 品酒會順利完成。感謝於永姊從籌劃一直到結束全程盡心盡力的參與，從他身上我看到真誠與謙遜，讓我提醒自己 teamwork 的重要性，須學習慢慢地磨掉自己的稜角。客人們直誇讚那雅緻的 Center pieces (於永姊的傑作)。樹治大哥的詳細的解說讓我們吃下一顆定心丸，美麗的玲英姐一如以往高雅的坐在旁邊看了真是賞心悅目，裔芳姊的行動支持心裏著實感激，讓我感受到服務團家人的溫暖，培德姊最後因有事無法趕來仍頻頻掛念也令人感動不已。當然不能忘記謝謝我們家的老師 (兩個兒子分別是大帥與小帥，大公只好屈居老師)，當天的音樂一百分，成功打開與會者的耳朵與心靈。



輔友演講

鴻業

於永在 12/11 晚受邀到柏克萊輔友中心介紹仁愛基金的活動，周仁章兄主持這個活動，共有廿人參與。若珉協助 power point 製作，展鋒、凱雯、鴻業和盛芳則全力支援，於永精彩詳細的解說，讓人印象深刻，她的執着、毅力和愛心，代表着仁愛基金成員的使命感，更在輔友學者的心中產生了強烈的共鳴。耶穌會神父 George Griener 帶領了他的三個學生：徐豐神父和一位修士及修女一起來聽這個演講，他們是在趕期末報告的緊張時段，硬是抽出三個鐘頭來參加這個活動，真令人感動。

團員分享 — 「更」加親密

裔芳歡喜新添一孫，在聖誕日受洗，聖名 Peter。英文名厄馬努爾，是兒與媳感謝天主同在，天主恩賜。

生命教育座談會 - 餐敘後記

鴻業

12/8 下午鴻業接了台灣南分團團員立言副校長和孫效智教授之後，帶他們去參觀真福書坊，之後到瓊華樓餐敘。Lulu 替我們訂了一桌非常豐富美味的晚宴，參加團員有家琳、錫珍、明昭、樂芬、漢珍、興民、斐文、盛芳、鴻業，大家邊聊邊吃，也很盡興，他們兩位教授還是興民和斐文大學時的好朋友。演講內容非常精彩，是以"愛"為基礎的全人教育，教導學生如何做好一個人，目前已列入台灣

的教學必修課
台灣經驗的生
美國的中文學
若想多瞭解生
向他們兩位先

命教育，推廣至校及世界各地。
命教育，可直接驅請益。



有朋自遠方來 - 謝謝昌宇的聖誕禮物

鴻業

昌宇於 5/26/2011 送到我家的陳年高粱終於在 12/26/2016 年開封了，當初的相約共飲，足足等了五年半。在美酒의 誘惑下，經驗了興民和斐文的好酒量，加上培德、盛芳，我們六人輕鬆愉快地享受了一頓火鍋餐，並聊了很多服務團的精神，例如如何做好傳承的工作，如何照顧好團員等，受益良多！這次昌宇幫我們從台灣帶來了一箱卅三本五十多磅重的「十誠與真福八端」聖誕禮物，真是感動不已！他在家搬下樓時肩膀還扭傷了，真是不好意思，然而他卻讓美東、美中、和美西北團員都能及時拿到這本書(還要謝謝大公和漢珍的接力帶)，這次響應麗琴帶來詹德隆神父的推薦，北美區團決定團購六十三本，並從申請批准到拿到書為止，總共只花了兩個星期的時間，充分發揮了服務團「更」的精神！

亞洲之行

漢珍

聖誕假期全家亞洲行，在台灣短暫停留期間，見到了許多服務團家人，既快樂又豐富。特別感謝鳳梧慎明夫婦，嘉玲僑榮夫婦以及雯玉、菊芬與其他東分團團員的熱情招待。同時也深深被聖母醫院及安德啓智中心為社區的奉獻所感動，大公和我計劃著一定要再去。



張家界之旅

盛芳

展鋒和凱雯，鴻業和盛芳，朱嶠和葉青三家在十一月初結伴去張家界遊玩。鴻業和盛芳早五天出發，先去武漢及盛芳的出生地湖北麻城探訪。張家界之行是自由行，全憑葉青妥善的安排，住民宿，吃土鷄，農家菜，喝自釀的高純度酒，好像是在世外桃源。張家界很大，景點很多，各種纜車索道，還有玻璃橋，玻璃棧道，百龍天梯，所謂奇峰三千，秀水八百。三千座石峰拔地而起，在雲霧中好似人間仙境。還好有民宿的老闆做導遊，為我們規劃行程，使在短短五天裡遊玩了張家界著名的景點，還看了一場室外的「天門孤仙」音樂劇。然後一行六人又去了鳳凰古城。回到長沙，與輔友的學人相約在橘子洲相聚，他帶我們夜遊岳麓書院，大家能在白日遊客喧嘩的愛晚亭中坐下來安靜的聊天，聽水聲蟲聲，真是難得的經驗。

長沙之後大家分道揚鑣，朱嶠葉青去江蘇省親，展鋒凱雯去台灣，凱雯並在饒神父，健原總團長的監督和祝福下，與鳳梧辦理了北美區團長的交接儀式。鴻業盛芳則去廣東豐順鴻業的老家

探訪，鴻業並在短短四天裡找到了親姐姐及眾多親人及姪兒們，這個尋親的經歷非常神奇，全靠天主的恩賜！感謝天主。

